
—  Az Esi tudósítójától —

A  főváros pénzügyi osztálya a jövő 
évi költségvetés előterjesztésekor je­
lentette, hogy a fővárosnak legköze­
lebb körülbelül ötven millió korona 
kölcsönpénzt kell igénybe vennie 
azoknak a függő tartozásoknak a ki­
egyenlítésére, a melyek engedélyezett 
beruházások és, tegyük hozzá, meg­
gondolatlan költekezések következté­
ben állottak elő. A  főváros tartozik a 
Magyar Villamossági Részvénytársu- 
lat telepének megváltásáért még 11.02 
millió koronával.

Azonkívül szükséges fedezni az ál­
lat- és növénykert tartozását, a V il­
lamosmüvek tiz év alatt visszafize­
tendő előlegéből fennálló tartozást, 
a közélelmezés céljaira engedélyezett 
összeget, kerek számban 13.4 millió 
koronát. Ezeken a már elköltött, de 
még nem fedezett kiadásokon kívül 
21.5 millió korona függő tartozása 
van a fővárosnak a budapesti nagy­
bankoknál.

Ezt az összeget, illetve eredetileg 
25 millió koronát a főváros az 1014. 
évi 158 millió koronás négy és fél 
százalékos aranykulcson felvételének 
lehetőségéig előlegképpen vette fel a 
bankoktól oly módon, hogy azt 191G 
április 14-ig visszafizeti. A  tartozás­
ról váltókat állított ki, a váltók egy 
részét beváltotta, egy részét prolon­
gálta és most április 14-én 21.5
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millió korona hátralékos váltótar­
tozás lesz esedékes, a melynek fede­
zetéről szintén gondoskodni kell.

és hogy milyen terheket fog az uj 
kölcsön a főváros deficites háztar­
tására róni.

Úgy e váltótartozás, mint a már 
elköltött, de még nem fedezett, 
valamint még az év folyamán lejáró 
tartozások fedezésére összesen kerek­
szám ötven millió koronára lesz 
szükség. Bcirczij István polgármester 
a fedezetről gondoskodandó, a na­
pokban magához liivta a pénzügyi 
bizottság néhány vezető tagját, köz­
tük dr. Feleld Bélát, dr. Springer 
Ferencet, dr. Glücksthal Samut, dr. 
Prcijer Hugót és másokat és eléjük 
tárva a helyzetet, bizalmasan meg­
beszélte velük, hogy a főváros ezt 
az ötven milliót rövidlejáratu függő- 
kölesen, vagy hosszabb lejáratú fun-
dált kölcsön formájában vegye-c fel.

Jelenleg a helyzet súlyos, a ban­
koknak a függő kölcsönért igen ma­
gas kamattételt kell fizetni és a márka 
kölcsön szelvénytartozásának fedezete 
a márka magas árfolyama miatt szin­
tén súlyosbítja a helyzetet.

‘‘Hogy a viszonyokról kellően tájé­
kozódjék, a polgármester a nagyban­
kokkal is tárgyalásokat kezdett. A  
nagybankok' két csoportban tárgyal­
nak.

A  tanácskozások egyelőre még egé­
szen kezdetleges stádiumban vannak 
és egyelőre még egyáltalán nincs dön-


